

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня
073 «Менеджмент»

Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України

Зазначена Програма орієнтована на підготовку докторів філософії галузі 07 «Управління та адміністрування», яка на даному етапі розвитку України, є ключовою для реформування та удосконалення управління та адміністрування. Тому підготовка висококваліфікованих фахівців з менеджменту є важливим завданням сьогодення для системи вищої освіти.

Освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня для підготовки докторів філософії у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» було започатковано у Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України в 2016 році. З того часу, у відповідь на виклики сучасності та зміни законодавчого поля, зміст цієї програми постійно удосконалювався в частині фахових дисциплін і відповідних їм компетентностям, що також свідчить про наявність зворотного зв'язку при взаємодії розробників програми з аспірантами та представниками роботодавців.

Результати оцінювання рівня оновленої освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» доводять її відповідність вимогам Міністерства освіти і науки України в частині компетентності здобувача наукового ступеня доктора філософії. Цикл підготовки здобувачів складають освітній та науковий етапи навчання, а також етап педагогічної практики. Формування індивідуального наукового досвіду здобувача забезпечується не тільки визначеним набором фахових дисциплін, а й завдяки вільному вибору із запропонованого набору варіативних дисциплін. Назви змістових модулів обов'язкових фахових дисциплін чітко кореспондуються із задекларованими програмними

результатами навчання, які забезпечуються завдяки відповідному освітньо-науковому рівню викладачів кафедри менеджменту.

В цілому, представлена освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) галузі 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» з підготовки докторів філософії демонструє системний та комплексний підходи до навчального процесу і здатна забезпечити очікувані результати.

Професор кафедри менеджменту
і публічного адміністрування
Харківського національного університету
міського господарства імені О. М. Бекетова,
доктор економічних наук, професор

Н.О. Кондратенко

Підпис	<i>Н.О. Кондратенко</i>
Засвідчую:	<i>Част.</i>
	відд. кадрів <i>Кондратенко</i>
" 18 "	05 20 24 р.

